KATAJTIOI > Bepcust 8.8

YIMPABJITEHVE > NMHeBmoapoccenu Cepust RFU - RFO

[THeBMOOpoccenu
Cepusa RFU - RFO

C obpaTHbIM KnanaHom 1 6e3 obpaTHOro knanaHa
MpucoeanHenune: M5, G1/8, G1/4, G3/8 n G1/2
YcnosHbin npoxoa: M5 = 1,5 mm; G1/8 =2 1n 3 mm;
G14=4n6mm; G3/8nG1/2=7 mm

RF0.346

KoHcTpykuusa

pynna

Matepuansbi
KpenneHue
MpucoeauHeHne
YcraHoBka

Pa6ouvas Temnepatypa
Pa6ouee gaBneHve

HomuHanbHoe aaBrieHue
HomuHanbHbI pacxof
YCroBHbIA npoxon

PaGouas cpena

P.
'%}2 s

cawort

%ﬁ;n;.,;

MHeBmopgpoccenu ¢ o6paTHbIM KianaHoM
NOCTaBNSAOTCA ¢ npucoeamHeHnem M5,
G1/8, G1/4, G3/8 u G1/2. Mogenu ¢ G1/8
n G1/4 nmeloT aBa UCNOMNHEHNs1 —

€ 06BbIYHOM U MOBBILLEHHOW PaCXOAHOM
XapaKTepuUcTUKON (CM. guarpamMmbi).

B OCHOBHOM OHU UCMONbL3YIOTCS ANs
perynupoBaHusi 6biICTpOAEeNCTBUSA
umnuHppoB. Bece mopenu gpocceneit
MOTYT MOHTUPOBATbLCA Ha MaHEmNsAX Unu
Ha cTeHe, a B cily4ae HeobxoaumocTw,
Ha LunuHapax u pacnpeaenurensix.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

vronb4aToro Tuna

nHeBmoApoccenu ¢ obpaTHbIM knanaHom u 6e3 Hero

KOpNyC — antoMmHUiA, 30MoTHUK — OT58 (naTtyHb), ynnoTHeHnst — NBR
Yepes OTBEPCTUS B KOPNyCe MUIW Ha NaHenu

M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

B Nto6OM nonoxeHuu

0°C = 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

1+ 10 6ap (ana mopenei ¢ npucoeamHeHnem M5, G1/8, G1/4)
2 + 10 6ap (ana mopenei ¢ npucoeamHeHnem G3/8, G1/2)

6 6ap

CM. rpacuk

M5 = 1,5 mm

G1/8 =2 vnn 3 Mm
G1/4 = 4 vnn 6 Mm
G3/8n G1/2=7 mm

OUULLEHHBI BO3AYyX 6e3 HeoBXoAMMOCTU MacnopacnbineHus. TpebyeTca ycTaHoBka LEHTPOGEXHOro hunbTpa
25 mkm, obecneymBaloLLero Knacc o4ncTku Bo3ayxa no craHaapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst

Viapenus TaHbl Ans Npo

0ro UCMONb30BaHUsA

Katanor npoAyKuuv NpeacTaBneH Ha caiTte Www.camozzi.ru

<

CAMOZZI

Automation

N

YIMPABIEHNE



<

CAMOzzI YIMPABINEHVIE > Mueemogpoccenu Cepust RFU - RFO KATATIOT > Bepeust 8.8

Automation

| xonvPoBka
RF | U 4 8 2 | - | 18
RF gEF’VIH:

U 4 DOYHKLIMN:
U 4 = c obpaTHbIM knanaHom

O 3 = 6e3 obpaTHoOro knanaHa

8 MNMPUCOEOVNHEHME:
4=G1/4
5=M5
6=G3/8
7=G12
8=G1/8

YCMOBHbIV MPOXOA;:
2 =9 1.5 Mm makc. (ans M5)
@ 2 MM Makc. (Tonbko ans 1/8)
3 = @ 3 MM makc. (Tonbko ans 1/8)
4 = @ 4 MM Makc. (Tonbko ans 1/4)
6 = @ 6 MM makc. (Tonbko ans 1/4)
7 = @ 7 MM Makc. (Tonbko ans 3/8, 1/2)

N
N

1/8 MNMPUCOEOVNHEHME:
M5
1/8
1/4
3/8
12

YIMNPABJIEHVE

P PUMEP MOHTAXA MHEBMOLPOCCENEM RFU - RFO

2/7 20.02 Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus
= c V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
823 KaTtanor npoaykuum npeacTasneH Ha caiite Www.camozzi.ru




KATAJTIOI > Bepcust 8.8

I OVNATPAMMBI RFU / RFO - M5

Qn(NI/min)

A M5

70

60

50 RFU-452

40

30

20

RFU 452-M5
Moga. RFU - 452 Pacxog 2 -~ 1 gpoccenb OTKPbIT = 55 Hn/muH
3AKPbIT =41 Hn/muH

Qn onpeaeneH npy BXoAHOM AasneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BUHTa

YIMPABJITEHVE > NMHeBmoapoccenu Cepust RFU - RFO

Qn(NI/min)
A M5

70

60

RFO-352

50

40

30

20

RFO 352-M5

Qn onpeneneH npu BXogHOM AasneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BMHTa

I OVATPAMMbI RFU / RFO - G1/8

Qn(NI/min)

A G 1/8

[ []
140 / | RFU-483

120 /

100

80

60 /

RFU-482

20 /

RFU 482-1/8 - RFU 483-1/8

Mog. RFU 482 Pacxog 2 » 1 apoccens OTKPbIT = 149 Hn/MuH
3AKPbIT = 130,5 Hn/MuH

Mog. RFU 483 Pacxog 2 » 1 apoccens OTKPbIT = 180 Hn/MuH
3AKPbIT = 140 Hn/MuH

Qn onpeaeneH npv BXog4HOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060poTOB BMHTA

Qn(NI/min)

A G 1/8

140 RFO-383

120

100

80

60

40

20

RFO 382-1/8 - RFO 383-1/8

Qn onpefeneH npy BXxogHOM AaBneHumn 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BMHTA

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
Viapenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNst
Katanor npoAyKuuv NpeacTaBneH Ha caiTte Www.camozzi.ru

2/7.20.03
824

<

CAMOZZI

Automation

N

YIMPABIEHNE



<

CAMOZZI

Automation

2

YNPABJIEHVE

YIMPABJTEHVE > MNMHeBmoapoccenu Cepusi RFU - RFO

I OVNATPAMMBI RFU / RFO - G1/4

Qn(NI/min)
A G 1/4

500 “|
RFU-446

400

/ RFU-444

300

200

100

RFU 444-1/4 - RFU 446-1/4

Moga. RFU 444 Pacxopn 2 - 1 gpoccenb OTKPbIT = 680 Hn/MuH
3AKPbIT = 534 Hn/MuH

Moga. RFU 446 Pacxog 2 - 1 gpoccenb OTKPbIT = 680 Hn/MuH
3AKPbIT = 534 Hn/MuH

Qn onpeaeneH npy BXoAHOM AasneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BUHTa

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

Qn(NI/min)
G 1/4
A
4
00 /|_RFO-346
300 /
/
RFO-344
200
100
0 > N

RFO 344-1/4 - RFO 346-1/4

Qn onpeaeneH npu BXogHOM AasneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BUHTa

I OVATPAMMbI RFU / RFO - G3/8, G1/2

Qn(NI/min)
A G 3/8 -G1/2
|
/ |RFU 467-3/8
800 RFU 477-1/2
/
600 /
/
400
/
200
/
0 = » N

RFU 467-3/8 - RFU 477-1/2

Mog. RFU 467 Pacxog 2 - 1 gpoccens OTKPbIT = 1700 Hn/muH
3AKPbIT = 1700 Hn/muH

Mog. RFU 477 Pacxog 2 - 1 gpoccens OTKPbIT = 1700 Hn/muH
3AKPbIT = 1700 Hn/muH

Qn onpeaeneH npv BXog4HOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060poTOB BMHTA

Qn(NI/min)
A G 3/8-G1/2
/ |RFO 367-3/8
800 RFO 377-1/2
600 /
400
200 7
LT
0 ] > N

RFO 367-3/8 - RFO 377-1/2

Qn onpegeneH npv BXo4HOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 06G0OPOTOB BMHTA

2/7.20.04
825

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru



<

KATATOT > Bepcusi 8.8 YIMPABINEHVE > Mueemogpoccenu Cepust RFU - RFO CAMozzI

Automation

MHeBmopgpoccenu ¢ o6patHbim knanaHom Cepust RFU

[nsi perynupoBku GbICTPOAENCTBUS LUNMHAPa APOCCENMPYETCS MOTOK BO34yXa Ha BbIXOMNe.
[nsi aToro Heob6xoaMMo NoakNoYNTL Apoccens: BX1 coeamHsaeTcs ¢ uunuHapom, BX2 — ¢ pacnpegenvrtenem.

A
=
o
€
),
~N
* raiika ¢ HakaTKoii
s ° 2
=
g
=
2 RFU1 8/
L L
AN
1 I
L
=
[a)]
<
o
C
>
PA3MEPbI
Moga. (4] A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z S S SWi1 Sw2
RFU 452-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 445 3 12 14 8
RFU 482-1/8 2 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 245 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFU 483-1/8 B M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFU 444-1/4 4 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 446-1/4 6 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 467-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
RFU 477-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *

MHeBmoagpoccenu 6e3 obpatHoro knanaHa Cepus RFO

MHeBmoppoccenu 6e3 06paTHOro knanaHa npefHa3HayveHbl Ansi perynupoBaHvsi pacxoaa Bo3ayxa B 060ux

HanpasneHunax.
A
x
o
€
%)
o
—
* raiika ¢ HakaTKoii
& | « o
= i = -
Ll ,,,r
=
2 RFO1 M1 8 l._F
L
1
PA3SMEPbI
Mog. (4] A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z Syax Sw Swi1 Sw2
RFO 352-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 44,5 3 12 14 8
RFO 382-1/8 2 M12x1 G1/8 4,2 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFO 383-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFO 344-1/4 4 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 346-1/4 6 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 367-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *
RFO 377-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENMN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst 2/7_20_05

Viapenus paspaGoTaHs! A5 MPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNst
Katanor npoAyKuuv NpeacTaBneH Ha caiTte Www.camozzi.ru 826



